Конспект (развлечения) по развитию речи во второй младшей группе 
«8 Марта — праздник мам»
Программное содержание:
-расширить представления детей о празднике мамы;
-побуждать высказываться на темы из личного опыта;
-воспитывать любовь, уважение к маме, желание помогать и радовать ее.
Виды деятельности: игровая, коммуникативная, двигательная, чтение художественной литературы.
Форма организации: подгрупповая (8-10 человек, совместная деятельность взрослого и детей.
Оборудование: Картинки с изображением праздника "8 марта", мяч, стихотворение "Для любимой мамочки
[bookmark: _GoBack]Предварительная работа: выучили песенку про пирожки, приготовили цветочки своими руками в подарок мамам, разучили песню «Мы запели песенку», выучили стихи мамам.
Ход непосредственной образовательной деятельности:
1. Вводная беседа "С чего начинается весна?"
- Ребята, какое время года сейчас? Да, наступила весна, солнышко радует нас своими теплыми лучами. И в эти первые весенние дни у всех наших мам чудесный праздник.
Какой? (8 Марта).
2. Чтение стихотворения
Послушайте стихотворение:
Я любимой мамочке
подарю подарочки:
Вышью ей платочек.
Как живой, цветочек!
Чисто уберу в квартире -
И нигде не будет пыли.
Вкусный испеку пирог
С яблочным вареньем.
Только мама на порог -
Тут и поздравления!
Ты мамуленька моя,
Поздравляю я тебя:
С этим праздником, С весной, С первыми цветочками 
И с хорошей дочкой и сыночком.
- О чем это стихотворение? (ответы детей).
3. Чтение стихов о маме. (прилож. Видео)
     4. Рассматривание картин (презентации) на тему: "8 марта - праздник мам"
Ребята, посмотрите, пожалуйста, на эту картинку. Что мы здесь видим (Ответы детей)
5. Игра "Я пеку, пеку, пеку. "
Сейчас я вам тоже предлагаю испечь для наших мам пирожки Молодцы, пирожки для мамочек испекли.
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Ребята, поднимите руки те, кто любит своих мам? Конечно все любят своих мам. Все наши мамы: умные, ласковые, заботливые, веселые, красивые, трудолюбивые, нежные, привлекательные, обаятельные, модные, жизнерадостные. 
Сейчас я предлагаю каждому из вас рассказать о своей маме. Рассказы детей о маме (по очереди). (прил. Видео)
- Расскажите, какая ваша мама, что она любит делать, как вы готовитесь к этому празднику. Какие подарки приготовили?
6. Самостоятельный рассказ каждого ребенка "Вот какая моя мама!"
Спасибо, за интересные рассказы. 
Звучит песня «Мы запели песенку»
Ребята, поднимите руку те, кто помогает своей маме дома. А вот это мы узнаем, сыграв в игру. Слушайте внимательно правила.
Тот ребенок кому я брошу мяч, должен сказать как он помогает маме и бросить мяч обратно мне. Попробуем? 

7. Игра «Мамины помошники»
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Молодцы, ребята, хорошие вы помощники!
8. Игра с платочками
Физкультурная минутка «Раз, два, три, четыре, пять — будем маму поздравлять!»
Прочитайте вместе с детьми рифмовку, выполняя соответствующие движения.
Раз, два, три, четыре, пять —
Будем маму поздравлять! (Шагать на месте.)
Милую, любимую,
Самую красивую. (Хлопать в ладоши.)
И подарки, (Протянуть ладони вперед.)
И цветы (Поднять ладони кверху и сложить их вместе в виде цветка.)
Дарим мамам я и ты. (Показать ладонью на себя и на стоящего напротив.)
Предложите детям сесть на стульчики за столы.
Ребята я поняла что вы очень любите свои мам и бабушек, это так? И я предлагаю вам нарисовать подарок, чтобы порадовать наших мам и бабушек.
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Вот какая красота у нас получилась! Вашим мамам и бабушкам очень понравятся ваши рисунки. Наше занятие подошло к концу. Вы большие молодцы!
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